 中　映　協　だ　よ　り

明けましておめでとうございます！

2016年の中部映像関連事業社協会（中映協）新年会は、1月22日（金）正午より名古屋市中区のローズコートホテルで催されました。
会員社やご来賓の皆様、総勢90人近くの参加で、盛大に行われました。

あいさつに立った中映協の谷水康彦理事長からは「映像業界を目指す優秀な人材を確保する手立てを考えていきたい。中映協は作品コンテストとセミナーを柱として、この地方の映像産業に関わる人材の技術力アップ、資質アップを目指していく」と力強い抱負が述べられました。
続いて、来賓の中部経済産業局コンテンツ産業部 流通・サービス産業課の亀井敏之課長より「日本にくる外国人観光客は、ますます増加している。映像業界の皆様は、映像コンテンツの海外展開に関する補正予算を活用して、さらなる外国人観光客増加の原動力となってほしい」とのお言葉をいただきました。

ＣＢＣテレビ 編成・制作局の伊藤司局長からは「名古屋発信のコンテンツをこれからもどんどん増やしていこう」という力強い抱負が表明されました。

ご臨席の来賓が紹介された後、愛知県広告協会の祖父江治朗事務局長のご発声により参加者全員が今年の飛躍を誓って乾杯をしました。

今年はアイドルユニット「名古屋美少女ファクトリー dela」の精鋭６名による歌とダンスのパフォーマンスで、会場は大いに盛り上がりました。

賛助会員社各社にも出席いただきましたので、社名を紹介させていただきます（五十音順）。

・ソニービジネスソリューション

・朋栄
会員各社が今年もお世話になります。よろしくお願いいたします。

新年会の締めくくりは、恒例の福引大会です。各社から提供された商品が抽選のうえ、次々と笑顔の当選者に渡されていきました。
福引抽選の最後を飾り、 “中映協賞”として提供された“GoPro HERO4＆LUMIX争奪じゃんけん大会”が開催されました。
GoPro HERO4は若尾綜合舞台の児玉道久氏、LUMIXはアイプロの竹森信一氏が見事獲得されました。
最後は　岩月理事による〝一本締め〟でお開きとなりました。

景品をご提供くださった出席各社の皆様、誠にありがとうございました。
今年も中映協の活動にご協力いただけますようよろしくお願いいたします。

